

## মিশিগান রাজ্যের ভোটার নিবন্ধন আবেদনপত্র

এবং মিশিগান রাজ্যের ড্রাইভার লাইসেন্স / মিশিগান রাজ্যের পরিচয় সনাক্তকারী কার্ডের ঠিকানা পরিবর্তন  
ফরমের নির্দেশাবলী

<p><b>যোগ্যতা</b></p> <p><b>মিশিগানে ভোটারের জন্য নিবন্ধন করতে আপনাকে অবশ্যই হতে হবে:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>· একজন মিশিগানের বাসিন্দা ( নিবন্ধনের সময়)</li><li>· এবং আপনার শহরে অন্তত ত্রিশ দিনের জন্য অধিবাসী হিসাবে থাকতে হবে (যখন ভোট দিবেন).</li><li>· একজন মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের নাগরিক।</li><li>· অন্তত আঠারো বছর বয়স (যখন আপনি ভোট দিবেন)</li><li>· বর্তমানে জেলখাটা বা কারাবন্দি থাকা যাবে না</li></ul> <p><b>আবাসিক এবং মেইলিং ঠিকানা</b></p> <p>আপনি শুধুমাত্র এক জায়গায় ভোটারের জন্য নিবন্ধন করতে পারবেন। আপনার একাধিক বাসস্থান, থাকতে পারে কিন্তু আপনাকে সেখানে নিবন্ধন করতে হবে যেখানে আপনি বর্তমানে বসবাস করেন বা যে জায়গা আপনি ফিরে আসবেন। উদাহরণস্বরূপ, কোন ছাত্র যে শহরে কলেজে পড়ে তাকে নিবন্ধন করতে হবে সেই শহরে অথবা তাদের ক্যাম্পাসের ঠিকানা য় এবং অস্থায়ী রুগিরা তাদের নার্সিং হোমের ঠিকানায় বা চিকিৎসা সুবিধার জায়গায় নিবন্ধন করতে পারবেন। যদি আপনি আপনার ভোটার নিবন্ধন অথবা ড্রাইভিং লাইসেন্স / রাজ্যের পরিচয় সনাক্তকারী কার্ড আপনার আবাসিক ঠিকানা (উদাহরণ, পোস্ট বক্স) ব্যতীত অন্য ঠিকানায় পেতে চান তাহলে আপনি অন্য ঠিকানা দিতে পারেন আবেদন ফরমের যেখানে উল্লেখ আছে সেখানে। যদি আপনি মেইলিং ঠিকানা সরবরাহ করেন সেটা আপনার ভোটার কার্ড, ড্রাইভার লাইসেন্স / মিশিগান রাজ্যের পরিচয় সনাক্তকারী কার্ডে থাকবে না।</p> <p><b>ফৌজদারি দোষী এবং ভোট দেওয়ার জন্য নিবন্ধন</b></p> <p>যদি আপনি অতীতে ফৌজদারি দোষী সাব্যস্ত ছিলেন এবং এখন কোন জেল বা কারাবন্দি না তাহলে আপনি ভোটারের জন্য নিবন্ধন করতে পারেন এবং ভোট দিতে পারবেন। আপনি এছাড়াও নিবন্ধন করতে এবং ভোট দিতে পারেন যদি আপনি হয় জেলে এবং অপেক্ষা করছেন বিচারের জন্য বা দন্ডের। কিন্তু যদি আপনি বর্তমানে জেলে বা কারাগারে আছেন তাহলে আপনি ভোটারের জন্য নিবন্ধন করতে বা ভোট দিতে পারবেন না।</p> <p><b>আবেদনপত্রটি আপনার শহর বা টাউনশিপ কেরানির কাছে পাঠান</b></p> <p>সমাপ্তকৃত আবেদনপত্রটি সরাসরি বা মেইলের মাধ্যমে আপনার শহর বা টাউনশিপ কেরানির কাছে পাঠান। আপনার শহর বা টাউনশিপ কেরানির ঠিকানা Michigan.gov/vote এ পাবেন।</p>	<p><b>মেইল দ্বারা নিবন্ধকরণ - প্রথমবারের ভোটারদের জন্য বিশেষ প্রয়োজনীয়তা</b></p> <p><b>আপনি কি প্রথমবারের মত মিশিগানে ভোট দেওয়ার জন্য নিবন্ধন করছেন?</b></p> <p>আপনি যদি কখনও মিশিগানে ভোট না দিয়ে থাকেন এবং এই ফর্মটি জমা দিতে পছন্দ করেন মেইল বা ভোটার নিবন্ধকরণ ড্রাইভারের মাধ্যমে তাহলে আপনাকে অবশ্যই পূরণ করতে হবে ফেডারেল দ্বারা পরিচয় সনাক্তকরণের প্রয়োজনীয়তা যেটা নীচে বর্ণিত।</p> <p><b>ফেডারেলের প্রয়োজনীয়তা - পরিচয় সনাক্তকরণ সরবরাহ করুন</b></p> <p>পরিচয় সনাক্তকরণের প্রয়োজনীয়তা মেনে চলতে আপনাকে অবশ্যই:</p> <ol style="list-style-type: none"><li>1) আবেদনফর্মে যেখানে চাওয়া হয়েছে সেখানে আপনার মিশিগানের ড্রাইভার লাইসেন্স নম্বর অথবা মিশিগানের রাজ্যের আইডি কার্ড নম্বর দিতে হবে। অথবা (২) আপনার কাছে মিশিগানের ড্রাইভার লাইসেন্স বা মিশিগানের পরিচয়পত্র না থাকলে সোসাল সিকুরিটি নম্বরের শেষের চারটি সংখ্যা সরবরাহ করুন। অথবা মেইল করার সময় পরিচয় সনাক্তকরণের যেকোন একটি প্রমান আবেদন ফর্মটিসহ আপনার কাউন্টি, শহর বা টাউনশিপ ক্লার্কের কাছে পাঠান। বর্তমান এবং বৈধ পরিচয় সনাক্তকরণ প্রমান যেটাতে আপনার ছবি আছে (যেমন ড্রাইভার লাইসেন্স বা যে কোনও রাজ্যের রাজ্য আইডি কার্ড) বা পে চেক স্ট্যাম্পের একটি কপি, ইউটিলিটি বিল, ব্যাঙ্ক স্টেটমেন্ট বা সরকারী নথি যেটাতে আপনার নাম এবং ঠিকানা আছে।</li></ol> <p><b>*** মেইলের মাধ্যমে মূল আইডি ডকুমেন্টগুলি প্রেরণ করবেন না ***</b></p> <p>যদি এই প্রয়োজনীয়তাগুলি আপনার জন্য প্রযোজ্য হয় এবং উপরে চিহ্নিত / বর্ণিত তথ্য আপনি সরবরাহ না করেন তাহলে আপনাকে অবশ্যই একটি গ্রহণযোগ্য পরিচয় সনাক্তকরণ প্রমান সরবরাহ করতে হবে প্রথম নির্বাচনে ভোট দেওয়ার আগে যেটাতে অংশ নিতে আপনি ইচ্ছুক।</p> <p><b>দ্রষ্টব্য:</b> পরিচয় সনাক্তকরণের প্রয়োজনীয়তা প্রযোজ্য না যদি আপনি: (1) এই আবেদন ফর্মটি ব্যক্তিগতভাবে আপনার কাউন্টি, শহর বা টাউনশীপ ক্লার্কের কাছে হস্তান্তর করেন, ফর্মটি মেইল করা বা ভোটার নিবন্ধকরণ ড্রাইভারের পরিবর্তে। (২) অক্ষম বা (৩) ভোট দেওয়ার যোগ্য ফেডারেল ইউনিফর্মড এবং বিদেশী নাগরিক অনুপস্থিত ভোটার আইন অনুযায়ী।</p> <p><b>প্রশ্ন ?</b></p> <p><b>আপনার যদি কোন প্রশ্ন থাকে তবে আপনার শহর বা টাউনশীপ ক্লার্কের সাথে যোগাযোগ করুন।</b></p> <p>আপনার আবেদনটি শহর বা টাউনশীপ ক্লার্ক গ্রহন না করা পর্যন্ত বৈধ নয়। যদি আপনার আবেদন গৃহীত হয় তবে ক্লার্ক আপনাকে তিন সপ্তাহের মধ্যে ভোটার তথ্য কার্ড পাঠাবেন। আপনি আপনার ভোটার নিবন্ধন যাচাই করতে পারেন michigan.gov / vote এ গিয়ে।</p>
---	--

আপনার নিবন্ধের অবস্থা সন্ধান করুন,। আপনার শহর/টাউনশীপ ক্লার্কের তথ্য অনুসন্ধান করুন,  
আপনার ভোটার জায়গাটি খুঁজুন এবং আরও অনেক কিছু তথ্য michigan.gov/Vote এ দেখুন।

## মিশিগান রাজ্যের ভোটার নিবন্ধন আবেদনপত্র এবং মিশিগান

রাজ্যের ড্রাইভার লাইসেন্স / মিশিগান রাজ্যের পরিচয় সনাক্তকারী কার্ডের ঠিকানা পরিবর্তন ফরমের নির্দেশাবলী

### নির্দেশাবলী

যদি আপনার মিশিগান রাজ্যের ড্রাইভার লাইসেন্স / মিশিগান রাজ্যের পরিচয় সনাক্তকারী কার্ড থাকে তাহলে আপনি ভোটারের জন্য নিবন্ধন করতে পারেন অনলাইনে। প্রক্রিয়া শুরু করুন michigan.gov/Vote এ।

সম্পূর্ণ করুন এই ফর্মটি নিবন্ধন এবং ভোটারের জন্য অথবা আপডেট করুন নিবন্ধন তথ্য।

১. দয়া করে লিখুন সব তথ্য পরিষ্কারভাবে কালো বা নীল কলম ব্যবহার করে
- ২ ফর্মটি সাইন করুন
- ৩ ফর্মটি মেইল অথবা ড্রপ করুন আপনার শহর / টাউনশীপ কেরানীকে।

আপনার শহর / টাউনশিপ কেরানি এবং আরো তথ্য এখানে পাবেন michigan.gov/Vote এ।

আপনার ফোন নম্বর / ইমেল অফিসিয়াল নির্বাচনের উদ্দেশ্যে কেবল ব্যবহার করা হবে। নাম পরিবর্তন অবশ্যই এসওএস (SOS) শাখা অফিসে সম্পন্ন করতে হবে।

ভোটার নিবন্ধন নির্দিষ্ট সময়সীমা পনের দিন আগে নির্বাচন দিবসের, যদি আপনি এই ফর্মটি জমা দেন একজন ভোটার নিবন্ধন ড্রাইভ বা সরবরাহ করেন কাউন্টি কেরানি বা রাজ্য অফিসের সচিবের কাছে। যদি আপনি ফর্মটি মেইল করেন তবে এটা অবশ্যই পোস্টমার্কড হতে হবে অন্তত নির্বাচনের পনের দিন আগে। আপনি নিবন্ধন করতে পারেন যেকোন সময় নির্বাচনের দিন শহর বা টাউনশিপ কেরানির অফিসে গিয়ে রেসিডেন্সির প্রমাণ সহ।

যদি আপনার কাছে মিশিগান রাজ্যের ড্রাইভার লাইসেন্স (ডিএল) / বা রাজ্যের পরিচয় সনাক্তকারী কার্ড থাকে (আইডি) তাহলে আপনি আবশ্যই একই ঠিকানা ব্যবহার করবেন ভোটার নিবন্ধনের জন্য এবং ডিএল / আইডি।

এই ফর্ম আপনার ডিএল / আইডি ঠিকানা পরিবর্তন করবে। আপনাকে একটি স্টিকার মেইল করা হবে আপনার নতুন ঠিকানাসহ আপনার ডিএল / আইডিতে রাখার জন্য। যদি আপনি ব্যক্তিগতভাবে মিশিগানে কখনো ভোট না দিয়ে থাকেন এবং এই ফর্মটি মেইল বা ভোটার নিবন্ধন ড্রাইভের মাধ্যমে জমা দিতে পছন্দ করেন তাহলে পর্যালোচনা করুন নির্দেশাবলীর পৃষ্ঠা নং এক (১) এ। আপনার অতিরিক্ত একটি আইডি প্রদানের প্রয়োজন হতে পারে।

আরো নির্দেশাবলী পৃষ্ঠা নং এক (১) এ পাওয়া যাবে।

### যোগ্যতা

- হ্যাঁ  না আমি মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের নাগরিক।  
 হ্যাঁ  না আমার বয়স কমপক্ষে সাড়ে সতের (১৭.৫) বছর এবং আমার বয়স কেবল আঠারো (১৮) বছর হলে আমি ভোট দেব।  
! আপনি যদি আমেরিকার নাগরিক না হন তবে এই ফর্মটি পূরণ করবেন না।

### মিশিগান ড্রাইভার লাইসেন্স / মিশিগান রাজ্য আইডি কার্ড নম্বর প্রদান করেছে

-    -     -

আপনার যদি মিশিগানের ড্রাইভার লাইসেন্স বা মিশিগান রাজ্যের আইডি কার্ড না থাকে তবে সোসাল সিকুরিটি নম্বরের শেষের চারটি সংখ্যা সরবরাহ করুন

XXX-XX-

আমার কাছে বৈধ মিশিগানের ড্রাইভার লাইসেন্স বা মিশিগানের আইডি কার্ড, বা কোনও সোসাল সিকুরিটি নম্বর নাই

### ব্যক্তিগত তথ্য \* প্রয়োজনীয় তথ্য

শেষ নাম *	প্রথম নাম *	মধ্যম নাম	সাফিক্স
<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>

পুরুষ  মহিলা

জন্মতারিখ

আপনি যেখানে থাকেন তার ঠিকানা - বাড়ির নম্বর এবং রাস্তার নাম \* অ্যাপার্টমেন্ট / লট নম্বর

শহর  এম আই

জিপি

ফোন  ইমেইল

মেইলিং ঠিকানা (যদি আলাদা হয় যেখানে বসবাস করেন সেটার থেকে) শহর রাজ্য জিপি

### সম্পন্ন করুন স্থায়ীভাবে অনুপস্থিত ভোটার আবেদনের তালিকায় যোগদানের জন্য:

আমি ভবিষ্যতের সকল নির্বাচনে অনুপস্থিতি চাই। স্বয়ংক্রিয়ভাবে আমাকে একটি আবেদনপত্র প্রেরণ করুন প্রতিটি নির্বাচনের জন্য।

### স্বাক্ষর

আমি প্রত্যয়ন করছি যে:

- আমি মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের নাগরিক।
- আমি মিশিগানের বাসিন্দা এবং আমি ভোট দিবো আমার শহর বা টাউনশিপে অন্তত ত্রিশদিন বাস করার পর।
- আমার বয়স অন্তত সাড়ে সতের বছর এবং ভোট দিবো শুধুমাত্র আমার বয়স আঠারো বছর হলে।
- আমি অনুমোদন দিলাম আগের যেকোনো নিবন্ধন বাতিলের জন্য।

মিথ্যা তথ্য প্রদানের জন্য দন্ড হবে জেনেই যেসব তথ্য আমি দিলাম আমার জানামতে সেগুলো সত্য। আমি যদি মিথ্যা তথ্য দেই তাহলে আমাকে জরিমানা বা কারাবাস অথবা উভয় শাস্তি হতে পারে যুক্তরাষ্ট্রীয় বা রাজ্যের আইন অনুযায়ী।

X

স্বাক্ষর

তারিখ